

【托雷納巡禮】關卡八 ✖ 命運你和我

訓練家 艾莉卡

人物3:浪二、事情13:雙人跳繩、地點19:堅石洞窟

「猜硬幣居然輸了呢，沒辦法，抽題吧！」完全不知道萬波準備了兩面都是正面的金幣就這樣參與了賭局，輸了卻依然帶著笑容很開心的艾莉卡跑回了研究所找人。

「博士我來了——浪二哥哥在不在——」活力充沛的回到了新樓研究所，艾莉卡兩眼放光的在研究所門口左右張望著，來迎接的是預期中的哈卡瑟博士，以及旁邊滾動的幾隻寶寶丁，實際想找的人似乎不在這裡。

「喔呀，你來了呀？浪二的話好像去院子了，真難得回來是找他呢，有什麼事嗎？」哈卡瑟博士雙眉一挑，有些訝異的模樣問著。

「喏！萬波姊姊給的遊戲哦！」艾莉卡從口袋拿出了三張紙條，展開後舉在博士眼前，紙上分別寫著浪二、雙人跳繩、堅石洞窟，「嘿嘿！所以我來找浪二哥哥了！把哥哥借我一下哦，謝謝博士！」

說完這些話的艾莉卡興高采烈的往院子跑去，看著女孩離開的背影，哈卡瑟博士苦笑著嘆了口氣，「這次是浪二阿，萬波這遊戲玩的真大呢……」想到不久前也有別的訓練家跑來找人，不覺得討厭，只感覺到年輕人的無限活力，「在下個訓練家來之前繼續休息吧。」說完博士繼續悠閒的看著眼前的寶寶丁們愉快玩耍滾動著。

「水槍！」告別了博士，跑到院子的艾莉卡，在還沒看到浪二前先聽到了熟悉的聲音，伴隨著人聲，還有著寶可夢和水噴灑的聲音，「水炮！」

「水流環！」沒留意到少女的存在，浪二轉身旋轉時也把手上胡亂噴濺的水管一起轉了方向，隨後響起的則是少女的驚叫聲，浪二霎時停止了動作，身邊的喇叭芽們和走路草們也停止打轉的看往少女的方向。

「哇啊？你也是草系寶可夢嗎？多點水才會長的好喔！」浪二雖然停下了手，但又作勢似乎想要繼續灑水的樣子，草系寶可夢們擺動著身上的葉子，好似在贊同浪二說的話。

「不是不是！浪二哥哥，我們去玩跳繩吧！去洞窟裡跳繩好像會吸引特別的寶可夢哦！」雖然被噴濕，但艾莉卡卻毫不在意的直說了來意，除了吸引寶可夢這點只是艾莉卡的妄想。

「喔喔！好啊！會有什麼寶可夢出現呢真是期待！」浪二聽了提議不疑有他的同意了，或許是因為可以藉由跳繩遇見寶可夢的這件事覺得有趣，又或者浪二跟哈卡瑟博士一樣，不是第一次被訓練家揪出去玩大冒險。

決定好行程的兩人整裝完成就帶著跳繩往堅石洞窟出發了，路途上兩人不忘聊著寶可夢的事情，不時傳出各種招式的名稱，以及突然停下腳步擺起的華麗招式動作，常常招致路人們詫異的眼光，然而歡笑聲不絕於耳，兩人甚是開心，帶著愉快的心情最後抵達了堅石洞窟。

「就是這裡了！會有什麼寶可夢出現呢好期待哦！」兩眼放光的艾莉卡看著眼前的洞窟顯得非常期待，似乎忘了當初來這裡只是要完成萬波的大冒險任務。

「就照剛剛決定的來吧！準備好了嗎？」浪二把準備好的跳繩拿了出來，身高比較高的浪二自主動起甩動跳繩的工作。

這個跳繩設計成綠色的顏色，繩子給人的感覺就像是寶可夢的藤鞭招式，長度略長了一些，顯然是為了雙人可以一起跳而設計的長度，艾莉卡和浪二兩人面對面的站好，已經做好了齊跳的準備。

「預備——」兩人齊聲的說著，然而下句話則是……

「開始——地震、沙暴、原始之力、岩石封鎖、擊落、岩石打磨——」

每跳一下，兩人輪流講著招式的名稱，一個接一個的喊著，艾莉卡不時搭配著雙手的動作揮舞著，浪二則甩著跳繩無暇擺弄招式的姿勢，隨著這些莫名其妙的聲音以及規律的跳繩聲音，洞窟深處傳來了一聲低沉的吼叫聲，兩人頓時亂了步調，跳繩動作跟著停了下來。

兩人轉頭看向聲音來源，有著什麼東西快速往這裡靠近的脚步聲，兩人沒感到害怕反而有些興奮了的樣子，沒多久，一隻怒氣沖沖的怪顎龍從洞窟深處衝了出來。

「嗚哇！是怪顎龍耶！」看到怪顎龍的浪二驚嘆的喊著。

「龍！是龍呢！龍！」艾莉卡也是兩眼放光的看著，已經開始摸自己的包包，準備要把寶貝球拿出來了。

然而下秒脾氣火爆的怪顎龍無視眼前兩人的高昂情緒，直接吼叫一聲往他們的方向衝去。

「哇——該跑了——」先反應過來的浪二抓著艾莉卡趕緊往洞窟入口方向開始狂奔。

由於沒有跑的很深入玩跳繩，兩人很快的就離開了洞窟，怪顎龍反而追到一半就默默回頭了，貌似只是想把這兩個吵死人的傢伙趕出洞窟而已。

艾莉卡和浪二大口喘著氣，回頭看了洞窟，而後對看了一眼，兩人不約而同的大笑了起來，雖然打擾了這裡寶可夢的休息有些過意不去，但這回刺激的大冒險體驗讓兩人回味無窮。

黃昏的夕陽照耀著兩人有說有笑的兩個身影，與來程一樣說著寶可夢的大小事，比劃著各種華麗招式，兩人愉快地踏上了返家的歸途。

事後聽了這段故事的博士苦笑著，有種訓練家被浪二帶壞了的感覺，不過看著兩人似乎都很開心，博士倒也認為這是個美好的旅行回憶，也就沒阻止浪二這樣做了。

閑靜的時光還沒過完，研究所的大門再度開啟，博士帶著微笑看向了門口，只見……

「博士！！可以請你跟我出去一趟嗎！」看來又有其他訓練家回來研究所找人了。

「喔呀，這次輪到我了呢……」

心裡苦笑了一下，博士倒也沒拒絕這件事，帶著輕鬆的心情跟著訓練家去玩大冒險任務了。